

立即发布

联系人： 文君竹
+86-21-3332-5104
michael.wen@dana.com

德纳在 CONEXPO-CON/AGG 上展示并购布雷维尼所带来的巨大商业价值

拉斯维加斯，2017 年 3 月 7 日 - 德纳有限公司（纽约证券交易所代码为：DAN）今天携 Spicer® 传动系解决方案和因不久前并购布雷维尼而获得的 Brevini™ 动力传输和液力解决方案亮相美国拉斯维加斯国际工程机械展览会（CONEXPO-CON/AGG），这些综合性产品适用于全球建筑、采矿和物料搬运行业。

德纳展出的 55 至 110 短吨（50-100 公吨）驱动和动力全套系统专用于轮式和履带式起重机，彰显了该公司作为同时拥有用于驱动车辆和执行车辆作业的动力管理技术龙头企业的市场地位。其系统包括 Spicer® 变速箱、传动轴和车桥，以及 Brevini 回转驱动、马达/绞盘系统、分割器箱体/泵驱动、比例方向阀以及两个行星齿轮行程驱动选件。

德纳同时也针对建筑行业推出新的 Brevini 解决方案，包括具备优异负载控制特性的新型起重机马达/绞盘系统，以及用于沥青和混凝土工厂的紧凑型动力传输解决方案。

“数十年以来，德纳和布雷维尼已成为能在恶劣作业环境中提供可靠性能的高品质解决方案提供商的代名词，”德纳非公路用车传动及驱动集团总裁 Aziz Aghili 表示，“作为同时拥有用于驱动车辆和执行车辆作业的重型机械解决方案提供商，客户能通过与我们合作而在技术和供应链方面获益良多。美国拉斯维加斯国际工程机械展览会则为我们提供了展示自身实力的绝佳机会。”

对布雷维尼动力传输液力业务的并购

德纳在 2 月份宣布，它已完成对布雷维尼集团动力传输和液力业务的并购。布雷维尼与德纳的这一业务合并带来了巨大的发展机遇。其中，此次并购：

- 通过将履带式车辆引入非公路传动系市场，让德纳的潜在市场总额得扩张；
- 大大拓展德纳在业已深耕 70 多年的工业市场中的机会；
- 带来经验证的、能向德纳公路用车市场客户销售的技术平台；
- 加快德纳在混合动力和电动车辆方面的发展。

德纳购买的布雷维尼技术包括各种技术密集型移动行星齿轮驱动、行星齿轮箱、液压泵、马达和阀门，以及先进的电子控制系统。布雷维尼在圆柱齿轮和行星齿轮拥有独到的专业知识，这将使德纳在螺旋锥齿轮和准双曲面齿轮技术方面长期所拥有的市场领先地位得到进一步加强。布雷维尼的技术产品组合让德纳非公路业务的专利和专利申请数量提升了 33%。

（未完待续，请转至下一页）

第 2 页

在完成交易后，布雷维尼的客户将得到德纳非公路传动及驱动业务部（原“德纳非公路用车传动事业部”）的支持。

新的 Brevini™ 建筑行业解决方案

在美国拉斯维加斯国际工程机械展览会，德纳将展出可提供优异负载控制的新型 Brevini 马达/绞盘系统。这些系统最初用于起重应用，配备 9 活塞马达，能让绞盘以全压力输出低速工作，从而更精确操纵负载。4 马达/绞盘的系列提供的线性牵引力在 15,000 至 22,000 lbs (6,800 至 10,000 kg) 之间。

德纳还针对沥青和混凝土混合应用推出新的 Brevini 双轴工业齿轮箱系统。它可提供高达 35,000 牛米的扭矩，使用简化的 Posiplan 技术，具有更紧凑的尺寸和轻量化设计，从而降低运输、安装和维护成本。

敬请 CONEXPO-CON/AGG 的观展来宾光临拉斯维加斯会展中心南展厅的 84712 和 82218 号展位，了解有关德纳传动及驱动技术的更多信息。

德纳公司简介

德纳公司是世界领先的工程技术解决方案供应商，其产品可显著提升配备能源系统的车辆和机械的效率、性能和可持续性。德纳为乘用车、商用车和非公路市场以及工业和固定设备应用提供支持。德纳公司成立于 1904 年，在全球六大洲 34 个国家和地区拥有约 27,000 名员工，致力于为客户带来长期价值。公司在 2016 年的销售额达到 58 亿美元。《福布斯》杂志再度将德纳公司评选为美国最值得信赖的 100 家企业之一。公司位于美国俄亥俄州莫米市的总部也被《托莱多刀锋报》评为 2017 年“最佳工作场所”。更多详情，请访问 dana.com。

###